
Acceder a la página: http://148.209.51.159/ControlAsistencia/ 

 

El sistema tiene registrado cuentas administrativas el cual se brinda a las personas determinadas. 
En esta pantalla se tiene la opción de descargar la aplicación móvil y recuperar la cuenta por 
medio de una cuenta de correo electrónico. Estas cuentas de correo electrónicos son 
institucionales y con ellas se puede recuperar la cuenta en el sistema. 

Cuando se tiene acceso al sistema, se tiene la siguiente ventana: 

 

En esta pantalla se visualiza en la parte izquierda de la pantalla, un menú de navegación, el cual 
tiene dos partes, una administrativa del funcionamiento del sistema y la parte administrativa de la 
información de los alumnos. 

La parte administrativa del sistema es este menú: 

http://148.209.51.159/ControlAsistencia/


 

Son catálogos homologados cuando se procede a dar de alta algún alumno. Básicamente, si no 
existe algún dato que se requiere asignar al alumno, como dependencia o actividad, se procede a 
dar de alta en estos catálogos. 

El diseño de las capturas, edición de información y visualización es simple. Lo que se visualiza 
primero son los datos capturados, los cuales tienen un estado. 

 

 

1.- Es el botón que despliega una ventana emergente para capturar la información para el nuevo 
elemento, en este caso: Dependencia. 

2.- Es el estado del elemento, si está activo o inactivo (esta información es necesaria para que 
pueda ser visible en la captura del alumno, ya que en caso de ser inactivo, no se visualiza en la 
captura del alumno). 

3.- Es el filtro de información, por medio de cadenas que coincidan en la información desplegada 
en la tabla. 

4.- Son las opciones por realizar para el elemento que existe en la tabla. En este caso son editar 
información. 

En la sección de alumnos, son los usuarios de tipo alumno que existen en el sistema: 



 

1.-indica la sección que se visualiza en la imagen, que es el apartado de alumnos. 

2.-En la sección de la imagen del QR, contiene la visualización a detalle del alumno y su folio 
convertido en QR para su chequeo. Para realizar pruebas de consulta de información del alumno, 
primero es seleccionar en la QR para que abra una pestaña aparte para la visualización. 

 

En la parte inferior se visualiza el código QR para hacer la prueba de visualización. 

 

Con esta lectura, se puede hacer la prueba y visualizar el sistema. 

Para ello instalan el programa. Al iniciar la aplicación Android, visualizarán esto: 



 

Le dan click al icono para iniciar la lectura y verán algo asi: 

 

Al detectar un QR, se despliega la información que obtiene de la lectura, entonces el proceso es 
seleccionar el QR para que lo despliegue, esto es necesario ya que la aplicación puede leer más de 
un código QR desde la pantalla, lo cual es necesario seleccionar alguno al momento de hacer la 



lectura el QR que se están leyendo. Al seleccionar un código, la aplicación lee la información y 
realiza la consulta al sistema y al traer información despliega lo siguiente: 

 

Entonces es visible la información y su foto. La palomita identifica que el estudiante está vigente 
su credencial, en caso de que no esté vigente se visualiza de la siguiente manera: 

 

Una tachita que ya no esta vigente. 

Para configurar la tableta el lugar que mandará como revisión se realiza en el siguiente icono de la 
pantalla principal: 



 

 

Se encuentra en la parte superior del lado derecho y se aparecerá la configuración previamente 
guarda. 

 


